
ΣΠΑΣΤΕ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ- ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕ
ΤΗ  ΡΟΖΑΒΑ-  ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ  ΣΤΟ
ΚΑΡΑΒΑΝΙ
Aνακοίνωση του Καραβανιού του λαού

Η Επανάσταση της Ροζάβα βρίσκεται υπό υπαρξιακή απειλή. Ο
πρόεδρος  του  νέου  συριακού  τζιχαντιστικού  καθεστώτος,  ο
Τζολάνι, απαιτεί από τους Κούρδους και τους λαούς της Βόρειας
και Ανατολικής Συρίας να παραδώσουν όλα όσα έχουν χτιστεί.
Αυτό αποτελεί μια προσπάθεια να νομιμοποιηθούν οι σφαγές κατά
θρησκευτικών και εθνοτικών μειονοτήτων και η συστηματική βία
κατά των γυναικών. Όλα τα επιτεύγματα της επανάστασης, όλα τα
επιτεύγματα  του  γυναικείου  κινήματος,  όλα  τα  επιτεύγματα
χιλιάδων μαρτύρων και ο αγώνας της δημοκρατικής κοινωνίας που
μας έφεραν έως εδώ, πρέπει να προστατευτούν. Η Επανάσταση της
Ροζάβα  είναι  επανάσταση  όλων  μας·  η  επανάσταση  του
Δημοκρατικού  Συνομοσπονδισμού  είναι  η  επανάσταση  του  αιώνα
μας.  Για  όλους  όσοι  παγκοσμίως  αντιμετωπίζουν  τη  βία  του
Τρίτου  Παγκοσμίου  Πολέμου,  αυτό  το  κίνημα  αποτελεί  φάρο
ελπίδας. Σήμερα, όλοι όσοι ισχυρίζονται ότι αγωνίζονται για
την  ελευθερία  καλούνται  να  εκπληρώσουν  την  ευθύνη  τους
απέναντι στην ανθρωπότητα. Όπως στο παρελθόν η λαϊκή αντίσταση
του  «NO  PASARAN!»  ενώθηκε,  έτσι  και  τώρα  πρέπει  ξανά  να
συγκεντρώσουμε τη δύναμη του λαού για να πούμε «Όχι!» στις
επιθέσεις ενάντια στα δημοκρατικά κεκτημένα των λαών της Μέσης
Ανατολής.

Εμείς, άνθρωποι από όλες τις οργανώσεις, όλες τις ηλικίες και
όλες τις χώρες, καλούμε όλους – γυναίκες, νέους, διεθνιστές,
δημοσιογράφους,  εκπαιδευτικούς,  υγειονομικούς,  επαναστάτες,
διεθνείς  και  ανθρωπιστικούς  συλλόγους,  κάθε  άνθρωπο  που
επιθυμεί να δημιουργήσει μια ελεύθερη ζωή σε όλες τις περιοχές
του κόσμου – να έρθουν μαζί μας σε μια αποστολή/καραβάνι προς
τα σύνορα της Ροζάβα. Αυτά τα σύνορα, που επιβλήθηκαν από
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αυταρχικά καθεστώτα, καταρρέουν από όλες τις πλευρές καθώς ο
κουρδικός λαός συρρέει για να σταθεί αλληλέγγυος με όλους τους
λαούς  της  Βόρειας  και  Ανατολικής  Συρίας.  Τώρα  πρέπει  να
ενωθούμε μαζί τους και να κατευθυνθούμε προς τα σύνορα της
Κομπάνι, ένα ιστορικό σύμβολο αντίστασης ενάντια στο ISIS, που
απελευθερώθηκε από θαρραλέες γυναίκες και άνδρες το 2014 και
που σήμερα περικυκλώνεται και απειλείται ξανά με κατάληψη από
φασιστικές ισλαμιστικές συμμορίες.

Καλούμε  όλους  να  συμμετάσχουν  στα  καραβάνια  μας  προς  το
Κουρδιστάν.  Ο  καθένας  και  η  καθεμία  πρέπει  να  αναλάβει
πρωτοβουλία  στη  δική  του/της  περιοχή  για  να  συγκεντρώσει
ανθρώπους  που  θα  συμμετάσχουν  ή  θα  στηρίξουν  αυτή  την
προσπάθεια. Χρειαζόμαστε στήριξη από κάθε κοινότητα, σε κάθε
κωμόπολη και κάθε πόλη της Ευρώπης. Αυτό σημαίνει οργάνωση της
εφοδιαστικής, τροφίμων, ιατρικής υποστήριξης, αυτοκινήτων και
φορτηγών. Επίσης, σημαίνει επαφή με τις τοπικές κοινότητες για
τη διάδοση της πληροφορίας σχετικά με την κατάσταση και για
την ανάληψη δράσης. Διασφαλίστε κάλυψη από τα μέσα ενημέρωσης,
οργανώστε διαδηλώσεις και συνεντεύξεις Τύπου στα μέρη από τα
οποία περνάμε και στα σημεία συνάντησης των καραβανιών. Πρέπει
να κάνουμε τη βούλησή μας γνωστή σε όλους. Αυτή η πρωτοβουλία
ανήκει σε όλους τους λαούς – πρέπει να χρησιμοποιήσουμε όλη τη
δημιουργική και δημοκρατική μας δύναμη.

Είμαστε πολλές διαφορετικές ομάδες, άτομα και περιοχές που
συμμετέχουμε  σε  αυτή  την  προσπάθεια,  γι’  αυτό  ο  σωστός
σχεδιασμός  και  ο  συντονισμός  είναι  απαραίτητα.  Παρακαλούμε
επικοινωνήστε μαζί μας μέσω Signal στο @caravankobane.15 ή
μέσω  email  στο  KobaneCaravan@proton.me,  αν  επιθυμείτε  να
συμμετάσχετε, να στηρίξετε ή να βοηθήσετε με άλλες εργασίες
ώστε αυτό το καραβάνι να είναι επιτυχημένο..

Σήμερα  στις  9:00  π.μ.,  το  Καραβάνι  θα  πραγματοποιήσει
συγκέντρωση στο πάρκο Luka Ćelović και θα εκδώσει ανακοίνωση
Τύπου.  Οι  δημοσιογράφοι  θα  έχουν  τη  δυνατότητα  να  πάρουν
συνεντεύξεις από τους συμμετέχοντες στο Καραβάνι.



Την  δευτέρα  26  Ιανουαρίου  το  καραβάνι  θα  έρθει  στην
Θεσσαλονίκη  πριν  πάει  στην  Άγκυρα  με  τελικό  προορισμό  το
Κομπανι.

The Caravan

Βίντεο από το Καραβάνι

https://peoplescaravan.tem.li/wp-content/uploads/2026/01/bus-e
ast-leipzig-vienna.mp4
https://peoplescaravan.tem.li/wp-content/uploads/2026/01/Vienn
a.mp4
https://peoplescaravan.tem.li/wp-content/uploads/2026/01/Ljubi
ljana.mp4
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